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ВСТУП 

 

           Розвиток ринкових відносин в Україні передбачає формування нових 

підходів в управлінні персоналом, оскільки більшість українських підприємств 

через брак висококваліфікованого персоналу та недостатньо гнучку і застарілу 

концепцію кадрової політики не встигає реагувати на швидкі зміни ситуації на 

ринку. Ефективне управління персоналом є основним резервом зростання доходів 

торговельних  підприємств.  

Виходячи з цього, особливої актуальності набуває розробка механізму 

ефективного управління персоналом підприємств для забезпечення 

результативності роботи.  

Метою дипломної роботи є дослідження теоретико-методологічних і 

практичних  засад управління персоналом організації  та економічне 

обґрунтування механізму його удосконалення. 

Для досягнення поставленої мети ми вирішили такi завдання: 

– досліджено теретичні основи управління персоналом; 

– проведено оцiнку якісного складу персоналу ТОВ «Таврія В»; 

– дослідженно стан організації управління персоналом  ТОВ «Таврія В»; 

          – обгрунтовано заходи щодо вдосконалення  управління  персоналом ТОВ 

«Таврія В»; 

– визначено економiчний еффкет заходiв удосконалення управлiння 

персоналом. 

Об’єĸт дослідження – процес управління персоналом на підприємстві ТОВ 

«Таврія В. . Випускна робота виконана за матеріалами діяльності ТОВ «Таврія 

В», що спеціалізується на виробництві та продажі продукції. 

Дипломна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків до кожного 

розділу, загальних висновків викладених на 68 сторiнок.    
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ВИСНОВКИ 

У випусковій роботі на підставі проведеного дослідження ТОВ  «Таврія » 

здійснено теоретичне узагальнення і практичне вирішення актуальної наукової 

проблеми удосконалення системи мотивації персоналу підприємства. Основні 

висновки, зроблені в результаті дослідження полягають в наступному: 

            1.Узагальнення теоретичних положень управління персоналом організації 

розкрило сутність процесу: потреби, мотиви та стимули; основні процеси та 

етапи управління персоналом та стимулюючі методи; онайомлення з зарубіжним 

досвідом  використання сучасних систем управління персоналом. 

2. Дані характеристики основних показників діяльності ТОВ «Таврія В» 

свідчать про динамічний розвиток досліджуваного підприємства. Вся робота по 

управлінню персоналом ТОВ «Таврія В» зосереджена в руках кадрового відділу 

під керівництвом начальника відділу. Начальник відділу при виконанні своїх 

безпосередніх обов'язків в повній мірі підконтрольний та підзвітний Директору  

по кадрам. В якості безпосереднього керівника відділу ТОВ «Таврія В» в 

обов’язки начальника кадрової служби входить ефективне забезпечення 

організації, функціонування системи управління персоналом - планування, 

набір, навчання, розвиток, оцінка персоналу; управління співробітниками 

відділу по роботі з персоналом підприємства. 

3. За результатами проведеного анкетування за групами  різних категорій 

працюючих  на ТОВ «Таврія В» було визначено, що відповіді респондентів 

відображають траєкторії управління по категоріям працюючих у компанії: 

керівний склад (керівники вищого, середнього та нижнього рівня); фахівці та 

професіонали; робітники торгівельного залу.  Для визначення основних 

напрямків удосконалення управління персоналом було проранжовано їх по 

ступеню значимості за категоріями працюючих:  керівники, фахівці, 

професіонали, робітники торгівельного залу. 

        4.1. Cтимулюючі цінності керівного складу ТОВ «Телекарт-Прилад» :  

Атмосфера та взаємовідносини в колективі. Можливість самовдоволення, 
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стабільність зайнятості, добра заробітна плата, можливисть підвищення 

кваліфіувції. 

         4.2. Цінності робітників торгівельного залу ТОВ «Телекарт-Прилад»: 

Добра заробітна плата, атмосфера та взаємовідносини в колективі, причетність 

до справ підприємства, оцінка та визначення результатів роботи, допомога в 

вирішенні особистих проблему. умови праці, кар’єрне зростання.  

         5. Дослідження стилю управління персоналом ТОВ «Таврія В» показала 

наступні результати: недостатній рівень зарабітної плати для робітників 

торгівельного залу, невідповідність заробітньої плати керівників їх трудовій 

діяльності, недостатній рівень кваліфікації робітників торгівельного залу. 

Нами пропонуються наступні заході підвищення ефективності управління 

персоналом на підприємстві ТОВ «Таврія В»:  

-удосконалення системи підвищення кваліфікації;  

-впровадження системи матеріального стимулювання робітників 

торгівельного залу, керівників на підприємстві ТОВ «Таврія В». 

          Практичне впровадження напрямків покращення управління персоналом 

ТОВ «Таврія В» дозволяє: збільшити матеріальну складову оцінки результатів 

роботи; організувати послідовну роботу з молодими робітниками, а отже 

гарантовано забезпечити підприємство професійними кадрами. 

6. Прогнозний економічний ефект від запропонованих вище заходів для 

ТОВ «Таврія В» складає 249,7 тис. грн. Таким чином, враховуючи те, що ROI 

запропонованих заходів більше 100% (110%) та термін окупності інвестицій 

менший за 11 місяців, то впровадження заходів підвищення ефективності 

управління персоналом на підприємстві ТОВ «Таврія В» є економічно 

ефективними. 
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